



杜家毫许达哲乌兰等会见我省第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”受表彰代表

全心全意为人民服务 尽职尽责让人民满意

湖南日报7月11日讯(记者 贺佳 周帙恒)今天上午,省委书记杜家毫,省委副书记、省长许达哲在长沙会见了载誉归来的我省第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”受表彰代表。杜家毫代表省委、省政府向受到表彰的先进个人和集体表示祝贺,寄语全省广大公务员坚定信念跟党走,牢记宗旨践初心,锤炼本领担使命,一身正气葆本色,全心全意为人民服务,尽职尽责让人民满意。

省领导乌兰、王少峰、张剑飞参加会见。在第九届全国“人民满意的公务员”和“人民满意的公务员集体”表彰大会上,长沙市公安局特巡警支队作战训练大队副大队长于勇,省水利厅原副总工程师、省洞庭湖水利工程管理局原总工程师余元君,泸溪县武陵镇党委书记邓建军,茶陵县卫生健康局党委书记、局长杨军,耒阳市公安局水东江派出所副所长匡兵,省农业农村厅法规处主任科员

聂建刚荣获“人民满意的公务员”;韶市公安局韶山冲派出所、宁远县委组织部、桃江县供销社联合社荣获“人民满意的公务员集体”。会见中,于勇、邓建军、聂建刚和“人民满意的公务员集体”代表雷军平先后发言。杜家毫在认真听取大家的发言后说,“人民满意”是公务员的最高荣誉,也是最高追求。大家的先进事迹和崇高精神,感人肺腑,催人奋进,全省广大公务员要向你们学习,将这份为人民服务的坚守、让人民满意的情怀传承延续并发扬光大。

杜家毫强调,全省广大公务员要结合正在开展的“不忘初心、牢记使命”主题教育,坚定信念跟党走,始终对党绝对忠诚,自觉用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践,推动党中央各项决策部署落到实处。要牢记宗旨践初心,站稳人民立场,立足本职岗位全心全意为群众办实事、做好

事、解难事,不断增强人民群众的获得感、幸福感、安全感。要锤炼本领担使命,涵养“功成不必在我、建功必须有我”的胸襟和定力,在实践中练就担当的宽肩膀、成事的真本领,甘于奉献、敢于斗争,真抓实干、攻坚克难,努力成为本职工作的行家里手、能担重任的栋梁之才。要一身正气葆本色,始终牢记权力是党和人民赋予的,珍惜工作平台和名节操守,保持平和而又积极进取的心态,清白做人、干净干事,永葆忠诚干净担当的政治本色。

杜家毫强调,各级党委、政府要以贯彻落实新修订的公务员法为契机,坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,着力打造一支让党放心、让人民满意的高素质专业化公务员队伍。要加大对公务员和公务员集体先进事迹的宣传力度,用身边榜样教育引导全省广大公务员比学赶超、忠诚履职、奋发作为,为加快建设富饶美丽幸福新湖南作出更大贡献。

防汛抗旱指挥部、省水利厅、株洲市、渌口区相关情况汇报,部署防汛抗灾救灾工作。许达哲说,当前,全省防汛抗灾工作取得有力成效,灾情、险情总体可控,但容不得丝毫马虎懈怠,必须在扎实做好当前抗灾救灾减灾各项工作的同时,防范应对新一轮强降雨和洪灾。

许达哲要求,要严格落实防汛责任,及时处置决堤、管涌、塌陷等险情,做好受灾被困群众转移安置工作。要全面开展巡堤排险,加强河流主干堤等重点部位隐患排查,特别是做好堤坝背水面检查,以及对各类山塘水库和地质灾害易发区巡查,切实防范各类险情发生。要加大对铁路沿线、公路边坡、桥梁涵洞等重点部位隐患排查和防护力度,尽快疏通边沟、清理塌方、修复水毁设施,切实保障贯穿湖南省内的交通大动脉安全畅通。要坚持全省城乡防汛减灾“一盘棋”,完善相关规划,抓好城乡接合部、农村地区和边远山区防汛工程建设,切实加强防汛薄弱环节治理。要加强基层防汛体系建设,发挥基层党组织战斗堡垒作用,切实做到防汛工作全覆盖、无死角。

许达哲在株洲检查督导防汛抗灾救灾工作时强调 巡堤排险 严防死守 全力确保人民群众生命安全

湖南日报7月11日讯(记者 曹曦 刘笑雪)今天上午,省委副书记、省长许达哲前往株洲市渌口区检查督导防汛抗灾救灾工作,看望慰问一线干部群众。他强调,全省各级各部门要严格落实防汛责任,加强监测预警,及时处险抢险、巡堤排险、严防死守,全力确保人民群众生命安全。

副省长陈飞,省政府秘书长王群参加。因湘江、涠江洪水上涨迅猛和雨水长时间浸泡,7月10日6时,渌口区南洲镇将军村湘江干堤发生险情,当地在第一时间组织群众转移,实施抢险加固,未发生人员伤亡。来到将军村湘江河段,许达哲一行实地查看了京广铁路线,并通过无人机实时航拍画面,了解

湘江干堤险情发生处周边灾情。湘江干堤上,武警株洲支队、省陆军预备役炮兵师、省交水建集团等多家单位的工作人员和当地干部群众组成的抢险力量,正在进行堤坝除草、修筑子堤等工作,场景忙碌而有序。沿大堤一路前行,许达哲向奋战在一线的同志们表示亲切慰问,他叮嘱大家在抢险中一定要注意自身安全,合理安排工作时间,全力以赴、科学稳妥,打好抢险救灾硬仗。许达哲还详细询问了决堤抢险方案,要求根据水文、气象等条件科学安排作业进度,尽快完成堤坝抢险加固。

在南洲镇政府,许达哲一行会同应急管理部相关负责同志召开防汛会商会,听取省

洪水来后,她把小家当“大家”



7月9日,衡东县新塘镇,洪水导致石杨村8组曹小珍的邻居不同程度被淹。当天起,她将自家的2层楼房变成临时安置点,负担起9户邻居、10多人的食宿。她的小家,成了一个温暖的大家庭。

上图:7月11日,曹小珍(中)把政府送来的救灾物资,给邻居分户一袋一袋装好。

左图:7月11日晚,烛光下,曹小珍和邻居共进晚餐。
湖南日报记者 辜鹏博 通讯员 陈奎帆 摄影报道

湘江衡阳至长沙段仍全线超警 新一轮降雨在湘东南与前期强降雨落区重叠度较高

湖南日报7月11日讯(记者 刘勇 通讯员 肖晓明)根据当前雨水情及气象降雨预报,省水文水资源勘测中心预测:13日至14日,资水

中上游可能再次发生超警戒水位的洪水过程;13日至16日,沅水中游可能发生接近警戒水位的洪水过程;15日至16日,湘江下游可能

再次发生超警戒水位的洪水过程;7月15日之后,洞庭湖区城陵矶可能发生超警戒水位的洪水。

今天,省防指召开防汛会商会,就进一步做好湘江、资水流域防洪保安、抢险救灾及近期强降雨防范应对工作进行研究部署。

截至今日20时,湘江衡阳至长沙段水位仍然全线超警戒。▶(下转5版②)

省防指发紧急通知要求 进一步加强堤防防守工作

湖南日报7月11日讯(记者 刘勇 通讯员 肖晓明)今天,省防指发出紧急通知,要求各市州防指和省防指各成员单位进一步加强堤

防防守等工作。受连日强降雨影响,我省湘江、资水先后出现高洪水位,多地发生不同程度的堤防险

情。据气象、水文部门预报预测,未来一周我省还将出现两次大范围强降雨过程;资水中上游、湘江下游可能再次发生超警戒水位的洪水过程,沅水中游可能发生接近警戒水位的洪水过程,洞庭湖区城陵矶也可能发生超警戒水位的洪水。目前,湘江部分堤段仍处于高洪水位,后段出险几率大大增加,防守任务十分艰巨。▶(下转6版)



湖南日报记者 李国斌 刘文韬

绥宁县的上堡侗寨,是一个古老的村庄,青山叠翠,绿水环绕,古树繁茂。

这里曾是明、清两次大规模农民起义的大本营,至今还存留了起义首领的金盔殿、旗杆石等遗迹。后来,这里被人们称为“上堡古国”。

红军长征时,一小支红军队伍在上堡侗寨的一户老百姓家吃了一顿饭,临走的时候,悄悄放了6个铜板在剩下的半个南瓜里。

就是这6个铜板,让当年招待红军的杨启栋念了一辈子。

“红军是好人。我父亲在世的时候经常念叨这句话。”6月底,记者翻越重重叠叠的青山,来到绥宁县寨市镇侗族乡上堡村,杨启栋的儿子杨芳星、儿媳王求娇,讲述了红军战士放6个铜板在南瓜里的故事。

上堡有个地方叫牛路冲,上世纪30年代,住了两户人家,其中一户就是杨启栋家,他是一位草药医生。

1934年9月,一支衣衫褴褛、装备不齐,头戴八角帽、上佩红五星的军队,从海拔1700米的乌鸡山上,依次朝上堡走来,或匆匆走过,或停下小憩。这是任弼时、萧克、王震率领的红六军团。

久居“上堡古国”、与外界少有接触的村民,突然见到那么多军队源源不断地走

六个铜板

来,吓得心惊胆战,躲进屋里不敢出门。“我公公常在外面跑,见过些世面。他见到这些军队足不入户,露天而宿,不惊扰百姓,也不进屋抢掠,便心宽志远打开门,出去看是什么情况。”王求娇说。

红军战士告诉杨启栋:“不要怕,我们是工农群众自己的队伍,是为工农谋利益、求解放的。”并叫他叫乡亲们去割马肉吃,因为红军的一匹军马在附近摔死了。

杨启栋心有所动,忙把红军战士请进屋里歇歇、喝水,自己则招呼邻居一同去割马肉。

“进屋的红军对我奶奶说:我们粮食带得少,能不能在您家吃一餐饭?我奶奶于是拿出了一些养麦粉。”王求娇说,红军战士就做养麦把把当饭吃,另外煮了半个南瓜当菜吃。南瓜,即南瓜,在绥宁很多地方都称之为南瓜。

王求娇后来听公公描述,那是一个长条形的南瓜,红军吃了下半部分。

待杨启栋与邻居拎着猪肉回到家时,见先前被他迎进家门的红军已离开了。张目望去,屋子打扫得干干净净,家具归理得整整齐齐,只是火炉里的南瓜少了半个。家人告诉他:红军吃了东西要给钱,没有接。

杨启栋一边感叹红军纪律好,一边拿起了剩下的半个南瓜,“丁零零”,几个铜板掉了出来。▶(下转5版①)

为“一湖四水”生态环境保护 汇智聚力

部分住湘全国政协委员赴青海考察 刘宁李微微多杰热旦参加

湖南日报7月11日讯(记者 陈昂昂)7月7日至11日,按照全国政协统一安排,经中共湖南省委批准,省政协主席李微微与部分住湘全国政协委员赴青海,围绕“三江源和青海湖的生态环境保护对策措施和体制机制对湖南‘一湖四水’生态环境保护的启示”课题考察调研。中共青海省委副书记、省长刘宁,青海省政协主席多杰热旦参加考察。

住湘全国政协委员杨维刚、何报翔、张大方、赖明勇、胡旭晨、张健、高志标、宋君强、谭清泉等参加考察。

青海省人大常委会副主任、海北藏族自治州委书记尼玛卓玛,青海省副省长田锦尘,青海省政协副主席仁青安杰、王绚、杜德志参加考察或出席座谈。

考察期间,考察团先后在海北藏族自治州原子城,玉树藏族自治州文成公主纪念馆、玉树抗震救灾纪念馆深入开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育,进一步增强爱国意识。委员们纷纷表示,要传承和弘扬“两弹”精神,强化中华民族共同体意识,

切实增强履职使命感和责任感。

在青海湖,考察团一行具体了解了青海湖湟鱼、鸟岛相关保护措施;位于玉树藏族自治州的三江源自然保护区和勒巴沟生态环境保护区平均海拔4200米,考察团一行考察了该地区环境保护情况。近年来,青海省出台一系列有力措施,推动青海湖与三江源生态环境治理与保护,该地区生态环境明显好转,其在生态环保方面的探索和取得的经验得到委员们一致认可。

青海经验能给湖南带来何种启示?在西宁,考察团一行与青海省相关部门负责人深入座谈交流。

李微微说,要认真学习领会习近平生态文明思想,学习青海加强生态文明建设的主要做法。湖南“一湖四水”污染治理和生态修复任务繁重,生态文明建设正处于压力叠加、负重前行的关键期,希望委员们结合湖南“一湖四水”保护的实际情况建言献策,广泛凝聚社会各界共建美丽湖南的思想共识。

高考招生关注

军事院校征集志愿投档线出炉

湖南日报7月11日讯(记者 余蓉)11日下午,湖南省教育考试院公布今年普通高校招生军事院校本科计划(男)(女)征集志愿投档分数线。大部分军事院校投档线都在600分以上,只有3所院校在600分以下。男生计划中,国防科技大学投档线最高,达631分;女生计划只有海军军医大学一所高校,投档线为626分。

湖南省教育考试院公布平行志愿投档的规则为:在军检合格的上线考生中,先按分数优先的原则从高分到低分排序(当遇到多名考生同分时,分别按语、数、外三科成绩从高到低分排序),再按考生填报的学校顺序投档。部属和外省属院校投档时,档案分中不含考生地方性项目加分。

5湘企入围《财富》中国500强 华菱钢铁位列榜单第101名,蝉联中国500强湘企“头名”

湖南日报7月11日讯(记者 黄利飞)7月10日晚,财富中文网发布2019年《财富》中国500强排行榜。榜单以营收为基准,范围覆盖中国境内外上市的所有中国公司。中石化、中石油、中国建筑稳居榜单前三,华菱钢铁、三一重工、中联重科、蓝思科技、步步高5家湘企榜上有名。榜单显示,2019年中国500家上榜的上市公司总营业收入达45.5万亿元人民币,较上年增长14.8%,再创新高;净利润达3.625万亿元,增长4.21%。今年上榜公司的年营收门槛为162.38

亿元,相比上年提升了17%。华菱钢铁继续蝉联中国500强中湖南企业的“头名”,以913.69亿元营收位列第101名,较上年回落两位。

得益于工程机械行业持续回暖,三一重工和中联重科实现了榜单排名大跨越。三一重工从2018年的第194名上升至第168名,中联重科从第317名上升至第296名。蓝思科技排名也有所上升,从2018年的第312名上升至第303名。步步高排名有所滑落,2018年为第421名,2019年跌至第445名。